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Atti Parlamentari 
LEGISLATURA X X I i l a SESSIONE — 

Art. 2. 
Il Governo del E e è autorizzato a prov-

vedere con decreto reale a t u t t e le disposi-
zioni che conseguono dalla presente legge. 

(È approvato). 
Questa proposta di legge sarà vo t a t a a 

scrutinio segreto, nella seduta di sabato. 

Dichiarazioni del ministro di agricoltura, industria e commercio. 9 

E AVA, ministro <T agricoltura, industria 
e commercio. Chiedo di parlare. 

P E E S I D E N T E . Parl i pure. 
E AVA, ministro di agricoltura, industria 

e commercio. L 'onorevole Eomussi mi ha ri-
volto un ' in terpel lanza concernente la Cassa 
nazionale di previdenza per l ' invadi tà e la 
vecchiaia degli operai. 

Dichiaro di essere pronto a r ispondere 
a questa interpel lanza. 

Presentazione di una relazione. 
P E E S I D E N T E . Inv i to l 'onorevole Fal-

letti a recarsi alla t r ibuna per presentare 
una relazione. 

FAlihlZTTI, relatore. A nome della Giunta 
generale del bilancio, mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di legge: 
«Approvazione dell 'assegnazione s traordina-
ria da inscriversi nei bilanci dei Ministeri 
della guerra e della marina, per gli esercizi 
finanziari 1904-905 e 1905-906, per le spese 
della spedizione mil i tare in Cina e per la 
loro riduzione ». 

P E E S I D E N T E . Dò a t to all 'onorevole 
Fal le t t i della presentazione della relazione 
sul disegno di legge: « Approvazione dell'as-
segnazione s t raordinar ia da inscriversi nei 
bilanci dei Ministeri della guerra e della 
marina, per gli esercizi finanziari 1904-905 
e 1905-906, per le spese della spedizione 
mili tare in Cina e per la loro r iduzione ». 

Questa relazione sarà s t ampa ta e distri-
bui ta e inscr i t ta nell 'ordine del giorno di 
sabato . 

Proposte dei Presidente sul!' ordine del giorno. 
P E E S I D E N T E . Propongo che domani 

la Camera si r adun i in Comitato segreto 
alle ore 15 per discutere e votare il suo bi-
lancio interno. 

7S 

Se non vi sono osservazioni in con-
trar io così s ' in tenderà stabili to. 

(Così rimane stabilito). 
Inol t re pregherei la Camera di consen-

tirmi, appunto perchè si t r a t t a di so-
spendere per un giorno la seduta pubblica, 
di far s tampare , distribuire ed inscrivere 
nell 'ordine del giorno di sabato le relazioni 
che fossero presenta te entro domani. 

Onorevole ministro di agricoltura e com-
mercio, vuol rispondere ora all' interpel-
lanza dell 'onorevole Eomussi ? 

BAVA, ministro di agricoltura, industria-
e commercio. No, onorevole presidente, ho 
dichiarato che l ' accet tava così come è, e con-
sentiva che fosse inscri t ta nell 'ordine del 
giorno, e svolta anche sabato. 

P E E S I D E N T E . Dunque, onorevole Eo-
mussi, ella ha inteso che il ministro accet ta 
la sua interpel lanza ed è pronto a rispondere 
anche sabato , quando na tu ra lmen te ci sia 
tempo, ed io credo che ci sarà. 

Acconsente ì 
EOMUSSI.- Acconsento, anzi ringrazio 

l 'onorevole ministro della sua cortesia. 

Interrogazioni e interpellanze. 
P E E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni e delle interpellanze. 
P O D E S T À ' , segretario, legge: 

« I l sot toscr i t to domanda al ministro 
della guerra perchè i nostri soldati in China 
sieno dest inat i a fare gli esecutori di giu-
stizia, applicando pene condanna te dalla 
civiltà. 

« Socci ». 

« I l sot toscri t to interroga il ministro 
della guerra per conoscere il suo pensiero 
intorno alle carriere degli ufficiali veter inari . 

« Santini ». 

« Il sot toscri t to desidera interrogare l'o-
norevole ministro della pubblica istruzione 
per sapere se non creda oppor tuno dar luogo 
al l 'ampliamento del Museo nazionale, e prov-
vedere così al t rasfer imento dell'ospizio Mar-
gherita di Savoia per i ciechi poveri in un 
locale più ampio e più igienico. 

« Scellingo ». 


